

Szilvásváradi Képviselő-testület
Szilvásváradi Község Önkormányzata
3348 Szilvásváradi,
Miskolci út 7.

Tisztelt Képviselő-testület!

2013. szeptember 9-én Önök nyilatkozatot tettek közzé a bélapátfalvai fogyatékos és idős személyek bentlakásos intézetének kitagolása kapcsán. Nyilatkozatukban arra kérik a pályázót, jelesül Benedek Istvánt, a Heves Megyei Szociális és Gyermekvédelmi Főigazgatóság igazgatóját, hogy oly módon vizsgálja felül a kitagolási pályázatot, hogy az érintett lakóotthonok létesítésére ne Szilvásváradon kerüljön sor. Nyilatkozatuknak egyértelműen az a célja, hogy a lakossági tiltakozást támogatva elérjék, hogy az érintett fogyatékos személyek Szilvásváradra ne költözzenek be.

Méltatlan és elfogadhatatlan az, hogy közhivatali betöltő személyek nyomást kívánnak gyakorolni a pályázóra és az intézményre, illetve a fogyatékos személyekre annak érdekében, hogy utóbbiak lakóhelyük és tartózkodási helyük szabad megválasztásának jogával ne éljenek. A közhivatali viselők felelőssége, hogy küzdjenek az előítéletek és a leginkább kiszolgáltatott emberek megkülönböztetése ellen, nem pedig az, hogy megalázzák és kiközösítsék őket.

Véleményünk szerint az Önök nyilatkozata aggályos az érintett fogyatékos személyek egyenlő bánásmódhoz való joga szempontjából, ugyanis nyilatkozatukkal az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség biztosításáról szóló 2003. évi CXXV. törvényben nevesített védett csoportba tartozó bélapátfalvai fogyatékos személyekkel szemben ellenséges és megalázó magatartást tanúsítottak egy alapvető alkotmányos jogukkal – a tartózkodási hely szabad megválasztásához fűződő jogukkal – összefüggésben.

Az kérjük Önöktől, hogy nyilatkozatukat vonják vissza, ezzel elismerve minden személy azon alkotmányos jogát, hogy tartózkodási helyét és lakóhelyét szabadon megválassza, beleértve a bélapátfalvai fogyatékos állampolgárokat is. Kérjük Önöket, hogy tegyék meg a szükséges lépéseket a lakosság alaptalan félelmeinek eloszlatása érdekében.

Budapest, 2013. szeptember 19.

Üdvözlettel

Kapronczay Stefánia s.k.
Elnök
Társaság a Szabadságjogokért